

信阳日报

中共信阳市委机关报

2015年12月26日 星期六
(乙未年十一月十六 乙未年十一月廿七小寒)

XINYANG RIBAO
第8730期 今日8版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众号 掌上信阳微信公众号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxww.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿: xyrszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

中央农村工作会议在京召开

习近平对做好“三农”工作作出重要指示 李克强作出批示

▶▶ 04版

史济春在参加商城县委常委班子“三严三实”专题民主生活会上指出

坚持“严”“实”标准 持续推进从严治党

本报讯(记者 黄铎)12月24日下午,商城县委常委班子“三严三实”专题民主生活会召开。省政协副主席史济春,市政协主席王道云,市委考核组负责同志等到会指导。商城县委常委参加专题民主生活会。商城县委、县政协有关负责同志列席会议。

会议通报了2014年度商城县领导班子民主生活会整改落实情况。

商城县委书记李高岭首先代表县委常委班子作了对照检查,深刻剖析“不严不实”问题,对问题产生的原因进行深入剖析,提出了下一步整改方向和措施。

随后,李高岭带头作自我批评,带头查摆问题,带头接受各位常委的批评意见。县

委常委班子其他成员逐一发言,查摆自身存在的“不严不实”突出问题。常委班子成员之间开展了既严肃又坦诚的相互批评,大家开门见山、直奔主题,既有批评的辣味,又饱含同志之间相互帮助的真诚,互动交流氛围浓厚。

史济春在讲话中对这次专题民主生活会进行了系统客观评价,指出了存在的问题和不足,提出了整改要求和努力方向。他指出,检验此次专题民主生活会的成效,最终还要取决于能否抓好整改落实、取决于作风建设能否得到持续加强、取决于能否做好发展稳定工作。作风建设永远在路上,“三严三实”要长期坚守。希望商城县以这次

专题民主生活会为契机,深入推进专题教育,并将专题教育成果融入日常工作中,抓好统筹结合,努力在深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果上见实效,在守纪律讲规矩、营造良好政治生态上见实效,在真抓实干、推动改革发展稳定上见实效。

史济春强调,要坚持真抓实干,着力抓好落实。对会前收集到的意见建议和会上大家查摆出来的“不严不实”问题,要进行再分类、再梳理,并将教育实践活动尚未整改到位的“四风”问题一并纳入整改内容,建立整改台账,形成整改清单。对查摆出来的问题要逐项研究,做到有一件改一件、改一件成

一件。要坚持率先垂范,从自身做起,主动认领班子和个人存在的问题,即知即改、立说立行。要在县级以上单位健全完善四项基础制度,进一步加强监督检查,强化制度的刚性执行,真正做到靠制度管权管事管人。

要坚持“严”“实”标准,持续推进从严治党。要自觉锤炼党性,用党章规范一言一行,敢于同形形色色违反党内政治生活原则和制度的现象作斗争,在党言党、在党忧党、在党为党。要认真学习党章、新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,自觉做到廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家,切实保持思想干净、生活干净、家风干净、用权干净。(下转 02版)

史济春来我市调研政协工作

本报讯(记者 马保群)12月25日上午,省政协副主席史济春来我市调研政协工作。市政协主席王道云,市政协副主席周冀荣、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静香、霍勇、王勇、周保林和市政协秘书长姚海柱陪同调研。

史济春先后来到市政协书画院、提案委、文史委、荣誉室等处,与机关干部职工亲切交谈,详细了解大家的工作及业余文化生活情况,并对市政协工作给予了充分肯定,对市政协机关干净整洁的办公环境、创先争优的工作氛围、人文浓厚的团队精神给予了高度评价。

走进书画院,一幅幅风格各异、寓意深刻的书画作品,令人赏心悦目,浓厚的墨宝之香扑面而来。史济春说,书画院既是政协委员展示风采的舞台,也是文化艺术爱好者交流的平台。希望在做好政治协商、民主监督、参政议政工作的同时,继续以书画艺术为纽带,多开

展丰富多彩的文化活动,进一步陶冶政协委员的思想情操,增强政协委员的综合素质,为信阳文化大发展大繁荣作出更大贡献。

在文史委,史济春仔细翻阅了《信阳传统民居》、《五七干校在信阳》、《豫南抗战史料选编》等文史委编撰的书籍。史济春说,信阳人杰地灵、豫风楚韵,文化底蕴博大精深。信阳市政协在文史资料的征集汇编和出版方面做了大量细致具体的工作,取得了显著成果,很多好的经验和做法值得推广。今后要进一步充实文史资料征编工作力量,继续挖掘当地的重大事件、重要人物资料,继承好、宣传好、引导好传统文化和传统美德,不断增添正能量。同时,要充分发挥“智囊团”和“人才库”的作用,围绕发展大局,多建真言、多献良策、多办实事,推动政协工作再上新台阶。

调研结束后,史济春还参观了信阳博物馆。

文明信阳 道德之光

第二届信阳市道德模范授奖仪式举行

本报讯(记者 胡瑜珊)由市委宣传部、市文明办、市总工会、共青团信阳市委、市妇联共同主办的第二届信阳市道德模范授奖仪式,昨日下午在百花之声剧场举行。11位“第二届信阳市道德模范”奖获得者和20位“最美信阳人”登上颁奖台,接受崇高礼敬。

市领导郭瑞民、焦豫汝、李水、高曙霞、孔凡国、周慧超出席授奖仪式。

这是一场庄严隆重的道德盛典,奏响了一曲净化心灵的模范赞歌。授奖仪式通过播放短片、童声合唱、颁授奖章、致敬礼赞等方式,深刻阐发了震撼人心的道德之美,生动诠释了道德模范的精神价值。

据介绍,“第二届信阳市道德模范和最美信阳人”评选活动于2015年5月启动,历时半年,经过群众广泛推荐、层层遴选审核、社会公示监督、评委会投票等环节,叶榄等11人入选“第二届信阳市道德模范”,夏义高等20人入选“最美信阳人”。其中,道德模范分为助人为乐类、见义勇为类、诚实守信类、敬业奉献类、孝老爱亲类。这些模范人物事迹突出、深孚众望,具有很强的典型性、先进性和示范性。

右图为第二届信阳市道德模范授奖仪式现场。

本报记者 郝光摄



全市第六十六次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会召开

本报讯(记者 程成)12月25日上午,全市第六十六次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会在息县召开。

会前,市领导郭瑞民、刘国栋、冯鸣、李水、张明春和信阳电子信息产业集聚示范区党委书记熊开程等实地观摩督导了息县产业集聚区的好彩头饮品有限公司、金祥旺食品有限公司、惠农农业开发有限公司、三只熊猫贸易有限公司和绿滋园食品有限公司等企业的生产经营情况。

市委副书记刘国栋主持召开

会议,听取全市15个产业集聚区重点攻坚项目建设和集团化体系化引进工作汇报,并研究解决存在的突出问题。

就进一步加快产业集聚区发展和重点攻坚项目建设,市委常委、常务副市长冯鸣要求,各县区要认真总结经验,加大集团化体系化引进力度,不断加快产业集聚区和服务业“两区”建设,确保圆满完成既定的各项目标任务。同时,要科学谋划好明年和“十三五”工作,为全市经济社会更好更快发展积蓄后劲。

“我们的价值观”征文启事

根据市委宣传部《关于2016年元旦春节期间在全市广泛开展“我们的价值观”文明进万家群众文化活动的通知》精神,信阳日报社、信阳市文联、信阳市作家协会决定联合开展“我们的价值观”征文活动。方案如下:

一、指导思想

坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记文艺工作座谈会上的讲话和《中共中央关于繁荣发展社会主义文艺的意见》精神,通过讲述老百姓故事、刻画最美人物、颂扬道德模范等,营造团结奋进、欢乐祥和的节日气氛,为创建全国文明城市提供强大精神动力。

二、征文要求

围绕弘扬社会主义核心价值观的主题,展示广大群众践行社会主义核心价值观的生活生产场面,广泛宣传典型人物事迹,塑造社会主义新人形象,弘扬真善美,鞭挞假恶丑,培育昂扬向上、崇德向善的社会风尚。

三、体裁

体裁不限。

四、活动时间

2016年1月1日至2月28日为征集稿件时间。从2016年1月中旬开始,征稿择优在《信阳日报》刊发。

五、征集方式

1.信函邮寄至:信阳日报社要闻编辑部,信封注明“我们的价值观”征文稿件”字样,邮编:464000。2.电子邮件(须以附件形式发送)发送至:xyrszbs@163.com,主题注明“我们的价值观”征文稿件”字样。3.投稿者须在稿件内注明作者真实姓名、工作单位、通讯地址及联系电话。来稿恕不退还,敬请自留底稿。

六、奖励办法

信阳日报社、市文联、市作家协会将组织专家,对征集到的稿件进行集中评选,评出一等奖3名、二等奖6名、三等奖10名,优秀奖若干名。

信阳日报社 信阳市文联
信阳市作家协会
2015年12月25日

“绒益贷”助力羽绒产业发展

□ 栗金明 文图

中原银行信阳分行始终坚持“市民贴心银行、中小企业主办银行”的市场定位,创新金融服务产品,致力于服务光山特色羽绒产业。截至11月底,已累计投放贷款3.02亿元,有力地推动了光山县羽绒产业的发展。

羽绒产业是光山县的特色产业、支柱产业,不仅在光山县经济发展中享有“三分天下有其一”的美称,而且占据全国羽绒市场“半壁江山”。光山羽绒产业发端于上世纪80年代初期,经过多年发展,已经形成了一项以现场羽绒带动鹅鸭养殖、服装加工、绒毛加工、布料辅料经营、车辆运输、邮政托运、技术培训、灯箱广告等相关产业蓬勃发展的“羽绒链条产业”,被誉为“光山羽绒现象”。

为加大对羽绒产业的支持力度,该行专门成立

了光山羽绒支行,作为羽绒专业支行。通过组织员工深入羽绒企业开展调研,统计羽绒经营信息、制作客户通讯录、绘制羽绒客户市场分布图,了解客户经营需求。根据企业发展所处的不同阶段和特点,有侧重地给予金融支持。对处于创业阶段、成长期和成熟期的企业,确定不同的支持重点、授信额度、贷款形式和担保方式。

目前,该行以客户为导向,为羽绒企业“量身定做”服务品种,推出的“绒益贷”特色产品,结算优惠,贷款方式灵活,有效缓解了羽绒企业资金紧张的情况,很好地服务了羽绒产业的发展。左图为中原银行信阳分行信贷人员深入羽绒企业调研。

庆祝中原银行成立一周年

责编:张玲 审读:腊腊 组版:杨国华